O () N v
c @ 8 V ﬁ ﬁ o
¢ |8 g Q|| X
2 > Q | 25| 5|8
N S| 8| 5| & |® 3
= ||<l o3| 2|@|8
Q 3 " o) - =
n — Q D O-
< || 3|2 75 2|2
3 0. o 3 & | o
(2]
Q c =3 @)
2 Q2 | N
3 >
3 &2
T b
°© | a5
3
>
©
(,) h
o 3
© :
Q- . . . . -
) proj. przepompownia sciekow deszczowych
s 000 | & 69,85 I !
hid o 3,98 | 65,87 1 |
o
O S 7,50 j
() 7,50 2 3,88 | 65,89 | 69,77 |proj. osadnik Dn2500
o S 3,86 | 65,91 Hosadn.=1,5m b
= x| 650
@ 14,00 » 378 | 65,93 | 69,71 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 ¢
(7))
zZ
©
N
—_—
o
o
= 35,00 382 | 65.99 | 69.81 | proj. tréinik PVC - Dn500/200
(o))
9,00
@ 44,00 3,82 | 66,02 | 69,84 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 H
(&)
N
o
(&)
o
77,50 66,12 isth. wod. 290 Ro=68,23
W) 84,50 3,69 | 66,14 | 69.83 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 H
(o))
91,80 66,17 istn. kan. san. @160 Rd=67,30
93,31 66,17 istn. gaz. 240 Ro0=68,73
w
©
(&)
o
5' 124,00 3.32 | 66,26 | 69,58 | proj. trojnik PVC - Dn500/200
N 1
N
w
(&)
o
6' 147 50 319 | 66,33 | 69,52 | proj. tréjnik PVC - Dn500/200 J
(00]
—
—_—
155,31 8 66.36 istn. kabel teletech. Ro=68,78
O 158,50 3,10 | 66,37 | 69,47 | proj. studnia Zelbetowa Dn 1200
N
162,90 66,38 istn. kan. san. 2160 Rd=67,66
—
©
o
o
6' 177.50 3,01 | 66,42 | 69,43 | proj. tréjnik PVC - Dn500/200
«©
182,30 66,44 istn. kabel energ. NN R0=68,61
w
B
o
o
204,38 66,50 istn. wod. 232 Ro=67,67
3 209,00 66,52 istn. gaz. 832 Ro=68,23 .
O 211.50 276 | 6652 | 60.28 | prop g BVC - DRS00/200 i
—
o
N
B
(&)
o
233,18 66,59 proj. wod. 240 Ro=67,55
O 236,00 258 | 66.60 | 69.18 | proj. studnia Zelbetowa Dn 1200 %
(00]
243,52 66,62 istn. gaz. 832 Ro=68,30
N
o
o
252,80 © 66,65 istn. kabel energ. NN Ro=68,37
254,90 | © 66,65 istn. kabel energ. NN Ro=68,37
w
X
o 261,00 | © 250 | 66,67 | 69,17 | proj. studnia Zelbetowa Dn 1200 .
©
264,50 "S N 66,68 isth. wod. 2110 Ro=67,54
(@) N
2l u
- ol ©
O 272,50 = 2,49 | 66,71 | 69,20 | proj. tréjnik PVC - Dn400/200 J
—_ 274,34 . 66,71
=/ [27590]| @ 66.72 istn. kabel teletech. Ro=68,51 "
@ istn. gaz. 832 Ro=68.21 "
3
N
285,90 o 66.75 istn. kan. san. @160 Rd=68,49
N
o
— .
O 299,00 253 | 66,79 | 69,32 | proj. trojnik PVC - Dn400/200
—
N
309,03 N 66,82 istn. kan. san. 160 Rd=68,28
B
(&)
o
316,05 66,84 istn. kabel energ. NN Ro=68,70
— istn. wod. @32 Ro0=67,88
o | 5%R 253 8888 60,30 | proj trojnik PVC - Dn400/200 I —
P 326.30 66.87 istn. gaz. 032 Ro=68.44
328,50 8,50 66.88 istn. kabel energ. NN Ro=68,64
@ 332,00 2.58 | 66,89 | 69,47 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 o
L
o
—
o
(&)
o
O 348,50 258 | 66,94 | 69,52 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 .
: 350,20 66,94 istn. kan. san. 250 Rd=68,10
N
o2
o
o
389,50 67,06 istn. wod. 232 Ro0=68,25
g 396,50 257 | 67.08 | 69,65 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 . —j
0
N
407,11 67,11 istn. wod. @32 Ro0=68,20
414,00 67,13 istn. kan. san. 2160 Rd=67,96
(&)
o
o
o
o | .
lw) 446,50 210 | 67.23 | 69.33 | proj. tréjnik PVC - Dn400/200
—_—
N
—_—
o
N )
457,80 o 67,26 istn. kan. san. 2200 Rd=67,80
461,50 67,27 istn. wod. 232 Ro=67,77
g 463,00 1,95 | 67.28 | 69,23 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200
w w 1,45 | 67,78 +kaskada Dn 200 =
- —
[é)
| &
<| O
Ol O
— =
O 476,00 . 1,36 | 67,82 | 69,18 | proj. trojnik PVC - Dn315/200
= (%
L %)
48203| | & 67,84 istn. wod. 925 Ro=67,70
w
o
o
o
504,50 67.90 istn. wod. 225 Ro=67,80
510,30 67,92 istn. kan. san. 2160 Rd=67,65
9 512,00 1,38 | 67,93 | 69,31 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 o
L
BN w
—_—
[é)
U
S
523,30 = 67,98 istn. kan. san. 160 Rd=67,66
»w
w
P
© N
B
o
o
544 .22 68,09 istn. wod. 225 Ro=67,91
o 554,50 68,14 istn. gaz. 832 Ro=68,59
= 556,00 1,44 | 68,15 | 69,59 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 H
(¢)] w
—_—
(¢)]
U
<
(@]
568,00 = 68,18 istn. kan. san. @200 Rd=67,39
Al
m -
Zl
©| O
579,30 68,22 istn. gaz. 232 Ro=68,75
582,73 | © 68,23 istn. kabel energ. NN_Ro=68,90
w
586,49 o 68,24 istn. wod. 225 Ro=68,12
g 588,50 | © 1,50 | 68,24 | 69,74 | proj. studnia zelbetowa Dn 1200 f
(o))
@) ) ] 3 > = O U
<| % ) bS] =<
812 8] 21¢ 35 |3 N T Z
2lo |2 21& g8 | 7| M
gl o 9 3|~ 9 = -
S|~ 2 ” =) ) >
= x Bl m r
< v c@|82 S E
=§§3=§§"38 w3 §§§.; O‘-U N r
= [Fa €5 _, 5 | = aQ [
FoeildaR T £33 Q=
- 93:.{5"“ — 8 x|0.|o -U
S |zge ™ é§3§ v |25 259 O N
E B393:32|0| x5 20 3> N
SIS Bs 28 )
R BEITEESI R | N2 | 2F|0Z - D O
g 38 izc | w8 |83 Bl
2 Qs @fE R &5 | 525> Lo
°§§:w§§E -] =8 |2 D
#ITRTIR [9al2Z
vnl = 3o 3> = C > O
w DATA — o) =0
=~ m 4 2 @
2l s |g |2e |38 N (a8
o I N <o
L1818 8|25 R3 Z
B o o I .J: %i‘ . >
PODPIS = ) =) Eoo -<
> 3 3’ I
0 oS 5§;
= A EE
Z o =825
2 % so ezt
% N = 0306
. 0 gZ|a
N gg|”
[2R1
(@) vz
D2,

ID%S
[O%S

pwolizod D
pmouold D

|

00S

|

001




